
Set créatif « Calendrier de l'Avent
»
fiche créative n° 1265

Peindre, découper, plier, coller... voilà bien toutes
les techniques qu'il est nécessaire de maîtriser pour
créer ce superbe calendrier de l'Avent. Autant dire
qu'il est simplissime... alors, tous à vos pinceaux,
ciseaux, etc !

C'est aussi simple :

De quel matériel ai-je besoin pour créer ce
calendrier de l'Avent ?

Pour ce joli calendrier de l'Avent, il vous faut bien
évidemment le set calendrier de l'Avent comprenant
une petite commode en bois, un gabarit servant à
confectionner les tiroirs en papier et un pochoir
chiffres mais aussi l'assortiment de feuilles de
pliage « Scandinavia », de la peinture VBS Hobby
Color beige, une éponge à peindre, un pinceau
brosse, un petit flacon de peinture acrylique noire, un
pot de colle Patch, un pot de vernis Patch, un
pinceau spécial serviettage, un scalpel, une paire de
ciseaux, de la colle, un ruban en satin beige et un
plioir.

Comment réaliser ce calendrier de l'Avent ?

Tout d'abord, placez les différentes pièces en MDF
qui composent la commode devant vous et servez-
vous de l'éponge pour peindre chacune d'entre elles
en beige. Laissez sécher, retournez les pièces et
peignez leur dos.

Après avoir vérifié que la peinture est bien sèche,
étalez de la colle Patch sur la pièce en MDF qui
constituera le haut de la commode puis appliquez-y
le papier de votre choix parmi l'assortiment «
Scandinavia ». Découpez délicatement au scalpel le
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surplus de papier puis laissez sécher.

Maintenant, montez la petite commode en suivant la
notice illustrée, livrée avec le set. C'est simplissime,
il suffit d'emboîter les différentes pièces en MDF.

Ensuite, créez 24 petits tiroirs en papier. Pour ce
faire, reportez le gabarit 24 fois sur 24 feuilles de
pliage différentes c'est-à-dire tracez le contour du
gabarit au crayon à papier puis glissez le plioir dans
les encoches du gabarit afin de marquer les lignes
de pliage. Découpez, pliez le papier et déposez un
peu de colle sur les languettes pour obtenir un petit
tiroir.

Une fois vos petits tiroirs réalisés, procédez à leur
numérotation en peignant au pochoir sur du papier
kraft. Découpez les chiffres et collez-les sur les
tiroirs. Laissez sécher.

Donnez alors un aspect vieilli à la commode en
rehaussant ses arêtes de quelques touches de
peinture noire.

Confectionnez 24 petits nœuds et collez-en un sur
chaque tiroir.

Votre calendrier de l'Avent est terminé, il ne vous
reste plus qu'à le remplir de petites surprises et de
friandises.

Liste d'articles :
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Réf. Artikelname Quantité

703222 Papier de pliage 20 x 20 cm, 100 feuilles assorties 1

745796-10 Vernis Patch VBS100 ml
(malheureusement épuisé)

1

330350 Eponges à peindre VBS, 3 pièces 1

132824 Scalpel pour loisirs créatifs 1

709279 VBS Plioir 1

120340 Pinceau pour serviette VBS, plat 1

550505-02 Pinceau brosse VBSn° 02 1


